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До З’їзду Асоціації цифрової економіки та блокченйн технологій  

Вже в червні 2019 року відбу-
деться з’їзд Асоціації цифрової 
економіки та блокчейн технологій 
(надалі – АЦЕБТ), на якому буде 
підведено результати першого де-
сятиліття діяльності Асоціації. 
Спочатку головним напрямком 
діяльності Асоціації було дослі-
дження різних правових систем та 
моделей законодавчого регулю-
вання тих чи інших питань в роз-
винених державах, з метою їх за-
стосування в Україні.   

Асоціацією навіть було підготов-
лено два проекти змін до Консти-
туції України, один з яких навіть 
було частково враховано Консти-
туційною комісією при опрацю-
вання законодавчих змін до Осно-
вного закону.   

Але згодом, тематична спрямо-
ваність діяльності Асоціації істот-
но змінилась. Наразі Асоціація зо-
середжує свою роботу над питан-
нями впровадження в Україні та 
світі цифрової економіки та елект-
ронного врядування, особливостя-
ми правового регулювання обігу 
цифрових грошей.  

Сьогодні, питання електронного 
врядування – це не лише питання 
технологій, це насамперед нова 
філософія суспільних відносин, 
оскільки розширені можливості 

обмінюватись інформацією, ви-
словлювати та аналізувати суспі-
льну думку, створюють небезпеку 
маніпулювання нею, зловживання 
новітніми інструментами з метою 
спонукання держав до ухвалення 
суперечливих, а підчас, і взагалі 
небезпечних рішень. 

Так само, змінюється економіка: 
з одного боку маємо зміну системи 
комунікацій, виникнення та підт-
римання договірних відносин, спо-

собів функціонування традиційних 
галузей господарства. З іншого, 
виникають взагалі абсолютно нові 
напрямки діяльності, які відкрива-
ють величезний потенціал для роз-
витку. 

Окремим питанням, яким опіку-
ється АЦЕБТ, є обіг та функціону-
вання цифрових валют. Від повно-
го невизнання до широкого обго-
ворення способів їх регулювання –
такий шлях пройшла світова еко-
номічна та фінансова система 
всього менш ніж за десятиріччя. І 
метою діяльності Асоціації є  не-
допущення того, аби наша країна
залишилась осторонь цього проце-
су, чи навпаки здійснили «зарегу-
лювання» цієї фінансової галузі, 
яка могла б стати додатковим до-
нором вітчизняної економіки. 

З цією метою, Асоціацією прово-
дяться роз’яснювальні заходи, го-
туються проекти щодо регулюван-
ня вказаної галузі, надається підт-
римка бізнесу у впровадженні ци-
фрових валют в його діяльності. 

Запланований на червень 2019 
року З’їзд АЦЕБТ має стати поча-
тком активної розширення роботи 
в регіонах та за кордоном..   

НОВИНИ ЄС  
 
Вихід Великобританії з ЄС може 
не відбутись  
 

Голова Уряду Великобританії Тереза Мей 
стверджує, що Brexit може не відбутися, якщо 
парламенту і уряду не вдасться узгодити відпо-
відний договір. 

Вона зазначила, що узгоджений нею з ЄС до-
говір про Brexit тричі відхилявся парламентом, і 
немає ніяких ознак того, що він може бути 
прийнятий в найближчому майбутньому. 

"Оскільки парламент ясно дав зрозуміти, що 
зупинить вихід Великої Британії  без угоди, у 
нас тепер є серйозний вибір: залишити Євро-
пейський союз з угодою або взагалі не йти", - 
заявила Мей.  Чим довше це триватиме, тим бі-
льше ризик того, що Велика Британія взагалі ні-
коли не піде", - заявила Мей, повідомивши, що  
наступного тижня знову планує їхати в Брю-
ссель, щоб домовитися про зміни в договорі. 

 

  
 

 

В ЄС припиняють випуск купюр 
номіналом в 500 Євро 
 

Протягом 2019 року всі країни ЄС припинять 
випуск таких купюр. Так, в січні 2019 р. 17 країн 
Єврозони припинили випуск цих грошей. 

Німеччина та Австрія отримали можливість 
поступової відмови, адже саме в цих країнах 
купюри в 500 євро були в найбільшому обороті. 

Банкноти в 500 євро, які нині перебувають на 
руках у громадян, не будуть вилучати з обігу. Їх 
можна використовувати надалі. 

Банкнота номіналом у 500 євро є однією з 
найбільш дорогих банкнот у світ, через що такі 
банкноти часто підробляли шахраї. Також їх ви-
користовували для перевезення нелегально 
отриманих грошей торгівці зброєю та наркоти-
ками. Тому в рамках ЄС було ухвалене рішення 
про виведення з обігу таких купюр. 

 

 

ЄС ухвалив Директиву про ав-
торське право 
 

15 квітня 2019 р. Рада ЄС ухвалила Директи-
ву ЄС з авторського права, яка викликала бага-
то суперечок. 

Директиву було ухвалено в Європарламенті 
минулого місяці, але потрібно було провести 
голосування серед країн-учасників ЄС. Однак 
19 із 28 країн-учасниць підтримали закон. Проти 
виступили Італія, Люксембург, Нідерланди, 
Польща, Фінляндія і Швеція. Бельгія, Естонія та 
Словенія вирішили утриматись від голосування. 

Зауваження викликали, насамперед, дві стат-
ті. Так, згідно статті 11 автори мають право ви-
магати оплату за використання свого контенту. 
Тому агрегатори новин або пошуковики не змо-
жуть функціонувати так, як зараз. Текст, зобра-
ження, заголовки – усе це авторський контент, 
який не можна буде публікувати без ліцензії, 
навіть фрагментарно. 

Згідно статті 13, сайти стають юридично від-
повідальними за завантажений на них контент, 
захищений авторським правом (наприклад, 
меми). Тобто всі сайти, зокрема й соцмережі, 
матимуть дуже ретельно фільтрувати увесь 
контент, оскільки тепер вони несуть відповіда-
льність за його зміст. 
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ЄС допомагає розбудовувати Українські дороги 
Нинішнього року його увага, зокрема, зосередиться і 

на Тернопільщині. Тут за фінансового сприяння ЄС 
має розпочатися будівництво першої черги східного 
обходу головного міста області. На ці роботи спрямо-
вується 20 млн. євро, що еквівалентно 630 млн. гри-
вень. 

Відповідна угода була укладена наприкінці 2018 року в 
Брюсселі. Вона передбачає, що кошти виділятиме Єв-
ропейський інвестиційний банк (ЄІБ). Українська дорож-
ня галузь вже має приклади співпраці з ним, а також з 
іншими міжнародними фінансовими інституціями, серед 
яких, зокрема, – Міжнародний банк реконструкції та ро-
звитку (МБРР) та Європейський банк реконструкції та 
розвитку (ЄБРР). Щоправда, таке співробітництво з ни-
ми відбувається на умовах кредитування.  

Цього разу маємо унікальний випадок: Євросоюз на-
дає Україні грант, це означає, що допомога здійснюєть-
ся на безповоротній основі.  

За роки незалежності це перший приклад, коли євро-
пейська спільнота фінансує дорожні роботи в нашій кра-
їні на таких вигідних умовах.  

 
 
 
 
 
 
 

Тернопільщина не випадково опинилася в зоні уваги 
Євросоюзу. В області достатньо розгалужена мережа 
доріг. Її територією проходять дві міжнародні автомобі-
льні траси. Протяжність автошляхів державного значен-
ня складає майже 1,5 тис. кілометрів.   

До того ж регіон увійшов до топової п’ятірки областей 
України, які лідирують за темпами та обсягами здійс-
нення робіт на дорогах державного значення.  

За інформацією керівника Служби автомобільних доріг 
(САД) у Тернопільській області Богдана Юлика, торік тут 
оновлено 98 кілометрів дорожнього покриття.  

«Це рекордний показник для Тернопільщини, якого ми 
досягли за багато років», - підкреслив він. 

За словами очільника Служби автомобільних доріг в 
2018 році, зокрема, суттєвого ремонту зазнала траса 
Тернопіль-Підволочиськ. Було завершено й ремонт про-
їзної частини дороги Р-41. 

«Ця дорога «огортає» Тернопіль з півночі і з’єднує ав-
тошляхи Тернопіль –  Львів та Тернопіль – Кременець», 
- пояснив Богдан Юлик. 

                                                          (див. далі на Стор. 2) 
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 ЄС допомагає розбудовувати Українські дороги 

(продовження, початок див. на стор. 2)

І додав, що оновлення 
траси стало одним з пріори-
тетних напрямків роботи 
САД, оскільки вона входить 
до транснаціонального ко-
ридору GO highway. 

Також торік було відремо-
нтовано частини доріг Тер-
нопіль-Кременець, Терно-
піль-Львів і автошляху в міс-
ті Бережани. Тепер водії, які 
користуються оновленими 
дорогами Тернопільщини, 
вважають їх мало не ідеа-
льними. 

Значною мірою такі досяг-
нення стали можливими за-
вдяки посиленому фінансу-
ванню з Державного бю-
джету. 2018 року з нього на 
ремонт доріг в область на-
дійшло майже 1,6 млрд. 
гривень. Для порівняння – у 
2017 році на ці цілі вона 
отримала лише 682,5 млн. 
гривень.  

Поточного року державне 
фінансування дорожніх ро-
біт на Тернопільщині теж 
збільшиться. Така перспек-
тива дає автодорожникам 
області підстави для амбіт-
них планів. І грантова підт-
римка Євросоюзу також є не 
зайвою для їх реалізації. 

Будівництво першої черги 
східного обходу Тернополя 
вважають справою важли-
вою, причому, не лише для 
регіону. Її протяжність ста-
новитиме 8,6 кілометра. Во-
на пролягатиме між населе-
ними пунктами Шляхтинці 
та Смиківці. І відповідатиме 
високим європейським ста-
ндартам - дорожники запев-
няють, що вона належатиме 
до категорії 1Б. Йдеться і 
про якість дорожнього пок-
риття, і про те, що дорога 
матиме чотири смуги руху, а 
також розподільчу смугу, 
ширина якої сягатиме 13 
метрів. Це робиться не ви-
падково: якщо в майбут-
ньому зросте інтенсивність 
руху по ній, дорогу можна 
буде розширити до шести 
смуг. 

А такі перспективи і спра-
вді є – нова дорога неодмін-
но буде запитаною серед 
водіїв.  

«Будівництво цієї дороги 
дасть змогу звільнити Тер-
нопіль від транзитного тран-
спорту, якого останніми ро-
ками стає дедалі більше, та 
забезпечити зручний проїзд 
в обхід обласного центру, -  

поділився Богдан Юлик. – 
До того ж це позитивно поз-
начиться і на питаннях без-
пеки автомобілістів, на зме-
ншенні кількості ДТП. Зара-
зом суттєво поліпшиться й 
екологічна ситуація, про яку 
ми повинні постійно дбати».  

Високі вимоги до об’їзної 
зумовлені ще й тим, що во-
на має сполучити дві міжна-
родні траси. Йдеться про М-
19/Е-85, яка пролягає від 
пункту пропуску Доманове 
на кордоні з Білоруссю, а 
далі на Ковель - Чернівці – 
Тереблече у напрямку на м. 
Бухарест. А також про М-
12/Е-50: Стрий – Тернопіль 
– Кіровоград – Знам'янка 
(через м. Вінницю). Нова 
дорога стане частиною тра-
нснаціонального транспорт-
ного коридору GO highway, 
мета якого – поєднати поль-
ські порти Гданськ та Гдиня 
з портами Одеси та Мико-
лаєва.  

«У подальшому об’їзна 
дорога буде подовжена від 
траси М-19 до траси М-09 
на ділянці Тернопіль – 
Львів. І комфортно почува-
тимуться на ній не лише ук-
раїнські водії, але і їхні коле-
ги із-за кордону. Європа 
стане ближчою до нашої 
країни», - зазначив Богдан 
Юлик. 

Наразі східний обхід Тер-
нополя проходить стадію 
проектування. Його загаль-
на вартість складає 4,3 млн. 
гривень. Цією роботою зай-
мається Служба автомобі-
льних доріг у області. Нев-
довзі вона очікує отримати 
науковий супровід від голо-
вної науково-дослідної ус-
танови України з питань бу-
дівництва, ремонту та утри 

мання автомобільних доріг і 
транспортних споруд – ДП 
«Держдор НДІ». Водночас 
допрацьовується ще одне 
важливе питання, яке сто-
сується землевпорядної до-
кументації.  

У Службі автомобільних 
доріг сподіваються, що під-
готовчі роботи над проектом 
не заберуть дуже багато ча-
су. І будівництво невдовзі 
вже можна буде розпочина-
ти.  

«Співпраця з Євросоюзом 
– справа відповідальна, і 
вона змушуватиме нас 
«тримати марку», - зазначив 
Богдан Юлик. – Водночас 
вона є дуже перспективною, 
бо допомагає не просто змі-
нювати якість доріг, а й сут-
тєво підвищувати якість 
життя наших людей». 

Цього року на автошляхах 
України чекають серйозних 
перетворень. У законі про 
Державний бюджет перед-
бачено виділити «Укравто-
дору» понад 33,4 млрд. гри-
вень. Із них, зокрема, на ро-
звиток та утримання доріг 
державного значення – по-
над 13,4 млрд. гривень. 

Сьогодні відбуваються 
суттєве реформування до-
рожньої галузі. Вона почи-
нає працювати за іншими 
стандартами та підходами, 
використовувати сучасні 
інновації. І це додає впевне-
ності в тому, що вже невдо-
взі таке «ноу хау» як ямко-
вий ремонт відійде у мину-
ле, що українські водії на 
наших дорогах почувати-
муться європейцями. 

  
Михайло ВЕРНИГОРА,

Національний прес-клуб 
«Українська перспектива»

НОВИНИ УКРАЇНИ 
 

Проект ЄС формує ради з питань 
правосуддя  

Проект ЄС «Право-Justice» сформував Ради з 
питань реформи правосуддя в Чернівецькій, 
Дніпропетровській, Харківській, Львівській, Одесь-
кій областях та Донбасі, які сприяють формуван-
ню політики у сфері реформи правосуддя на міс-
цевому рівні. Їх представники вперше зібралися 
на щорічному Конгресі Регіональних рад з питань 
реформи правосуддя в Києві 26 березня 2019 р. 

«Нам дуже важливо допомагати Україні в на-
ближенні вашого сектора правосуддя до європей-
ських стандартів, а також поверненні довіри гро-
мадськості до верховенства права. Люди в Украї-
ні, як і в будь-якій європейській країні хочуть мати 
неупереджену, ефективну, підзвітну й сучасну 
систему правосуддя Ефективне залучення регіо-
нів є ключовим для подальшого прогресу рефор-
ми», – заявив Голова Представництва ЄС в Укра-
їні Хюг Мінгареллі. 

Процес формування цих рад тривав з липня 
2018 року до лютого 2019 р. Кожна Регіональна 
рада з питань реформи правосуддя складається з 
представників широкого кола правничих профе-
сій, наукових кіл, студентів та громадських органі-
зацій, які регулярно зустрічаються з метою визна-
чення та обговорення тем пов’язаних з реформою 
правосуддя, що мають найбільше значення для 
їхнього регіону. Їхня мета - забезпечити постійний 
і структурований діалог між центральним рівнем і 
регіонами, щоб дати політикам в Києві більш чітку 
картину потреб і очікувань регіонів щодо реформи 
правосуддя. Ці ради будуть контролювати вплив 
впровадження реформ у своїх регіонах. 

ЄС та ПРООН запускають в Украї-
ні новий екологічний проект  

ЄС запускає у 2019 р. нову регіональну ініціати-
ву EU4Climate, яка спрямована на підтримку країн 
Східного партнерства у створенні та впроваджен-
ні кліматичних політик, які базуватимуться на зо-
бов'язаннях країн відповідно до Паризької кліма-
тичної угоди, угодах про асоціацію та партнерство 
з ЄС, політичної ініціативи Східного партнерства 
«20 ключових завдань на період до 2020 р.» та 
Порядку денного ООН у сфері сталого розвитку 
до 2030 р. Проект фінансується ЄС та впрова-
джується Програмою розвитку ООН. 

Запуск ініціативи в Україні надав можливість 
представникам влади та різних сторін обговорити 
пріоритети та наступні кроки щодо впровадження 
EU4Climate в Україні до 2022 р. З загальним фі-
нансуванням у розмірі 1,13 млн євро для України 
на період з 2019 до 2022 рр., проект сприятиме 
розробці плану впровадження та дорожньої карти 
для національно-визначеного внеску до Паризької 
угоди, який відображає зусилля країни щодо ско-
рочення національних викидів та адаптації до 
впливу кліматичних змін, а також національного 
та секторального адаптаційного плану для Украї-
ни. Він також сприятиме приведенню українського 
законодавства у сфері зміни клімату у відповід-
ність до європейських норм. 

 «ПРООН як наймасштабніший у системі ООН 
виконавець ініціатив, що націлені на пом’якшення 
кліматичних змін, співпрацює з країнами задля 
втілення в життя їхніх кліматичних цілей. Базую-
чись на попередньому успішному досвіді та пере-
довій практиці проекту Clima East, який фінансу-
вався ЄС, ПРООН допоможе визначити підходи 
до протидії змінам клімату та адаптації до них, 
щоб посилити потенціал партнерів, скоротити 
викиди парникових газів та пом'якшити наслідки 
зміни клімату в межах реалізації проекту 
EU4Climate в Україні», - сказав А.ГРИГОРЯН, лі-
дер команди з питань клімату та стійкості до ката-
строф Регіонального Хабу ПРООН у Стамбулі. 

 (за повідомленнями  
Представництва ЄС в Україні) 

 
 

 
 

  

Орхуська конвенція та судовий захист чистого довкілля 
Одним з найважливіших міждер-

жавних документів для захисту еко-
логічних прав громадян та охорони 
навколишнього середовища є Орху-
ська конвенція. На підставі статті 15 
конвенції утворено комітет з дотри-
мання Оргуської конвенції, який ро-
зглядав багато важливих справ, та 
наводив конкретні приклади щодо 
правильного або, навпаки, неналеж-
ного застосування Конвенції. 

Так, оцінюючи гарантії судового 
захисту відповідно до конвенції, 
комітет відзначав, що суд у справах 
щодо охорони довкілля має не лише 
повноваження розглянути по суті 
питання щодо дотримання природо-
охоронного законодавства за заявою 
зацікавленої особи, а й вжити запо-
біжні заходи (заходи забезпечення 
позовних вимог) для відвернення 
невідворотних  наслідків чи можли-
вої значної шкоди оточуючому се-
редовищу. Суди можуть попереджа-
ти настання негативних наслідків 
для довкілля, зокрема через застосу-
вання судової заборони, які за наці-

ональним законодавством України 
мають назву заходи забезпечення 
позовних вимог. 

У справі АССС/C/2008/24 Іспанія 
зазначено, що у разі оскарження рі-
шень державних органів про забу-
дову, доступ до правосуддя вважа-
тиметься належним, а правові засо-
би ефективними, якщо суди до ви-
несення рішення по справі будуть 
застосовувати судову заборону.  

Інакше, може виникнути ситуація, 
коли на момент винесення рішення, 
забудова території вже буде розпо-
чата, і скасування дозвільного до-
кумента у суді не захистить пору-
шене право та довкілля від незакон-
ного втручання.  

Також, при вирішення справ щодо 
речових прав на нерухоме майно 
(зокрема, земельні ділянки держав-
ної форми власності), суд також 
може надати оцінку доводам щодо 
дотримання природоохоронного за-
конодавства при розпорядженні та-
кими ділянками і, таким чином, за-
хистити екологічні права.  

У справі АССС/C/2006/18 (Данія) 
комітет зазначив, що декілька видів 
рішень, які відносяться до збере-
ження дикої природи, можуть оска-
ржуватися в адміністративному по-
рядку до Апеляційної ради з питань 
охорони природи. Дуже часто такі 
рішення стосуються районів і міць
перебування, а також конфліктів ін-
тересів землекористувачів земель на 
шкоду інтересам суспільним з охо-
рони природи. Разом з тим, деякі 
рішення, які відносяться до безпо-
середнього захисту видів дикої фау-
ни, зокрема, новий порядок ліцензу-
вання відлову птахів, не може бути 
предметом оскарження в Апеляцій-
ній раді, лише у судовому порядку.  

Комітет вважає, що розширення 
можливостей оскарження такого лі-
цензійного порядку відлову птахів і 
на адміністративний порядок було
би ефективним способом досягнен-
ня цілей конвенції щодо ефективних 
способів правового захисту.      

 

(див. далі на Стор. 3)
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НОВИНИ РЕГІОНУ: 
 
Екологічний стан області 
 

«Екологія області: стан виконання еко-програми, 
нові виклики та обіцянки підприємств-забруд-
нювачів» – такий захід відбувся в обласній раді .  

Вже два роки на території області діє екологічна 
програма, виконавцями заходів якої визначені ос-
новні 25 підприємств-забруднювачів регіону. До 
п’ятірки головних цього списку входять : ПАТ «Ар-
селорМіттал Кривий Ріг», «Придніпровська ТЕЦ», 
«Криворізька ТЕЦ», «Дніпродзержинський ДМК». 
Обласна рада, як ініціатор екологічних змін, на 
постійній основі контролює етапи виконання еко-
програми, рівень промислового навантаження на 
території 

Попри те, що органи місцевого самоврядування 
не мають достатньо повноважень, аби впливати 
на екологічну політику, зокрема, у питаннях при-
тягнення до відповідальності порушників екологі-
чних норм, загальна динаміка — позитивна. у 
2018-му кількість шкідливих викидів склала 616 
тис. тонн. Це на 25% менше у порівнянні із 2016 
роком.  

Депутат обласної ради, голова комісії з питань 
екології та енергозбереження А. Івахно зауважив: 
«Отримуючи дозвіл на роботу, підприємства про-
сто забувають про свої екологічні зобов’язання, 
не виконують заходи вчасно. Тепер жодних пере-
несень термінів. Єдине виключення – це запрова-
дження більш ефективних заходів, які потребують 
більше часу».  
 
Україна – частина європейської 
спільноти 
 

Голова обласної ради взяв участь в Конгресі мі-
сцевих та регіональних влад Ради Європи, що 
був заснований у 1994 році та є установою, що 
представляє місцеві та регіональні влади сорока 
семи держав-членів Ради Європи. Це місце для 
обговорення загальних проблем. Конгрес дослі-
джує стан місцевої і регіональної демократії, сту-
пінь реальної участі громадян у реалізації влади, 
допомагає при виконанні європейської політики, 
заохочує прикордонне співробітництво з метою 
встановлення та підтримки миру. 

«Участь у засіданні Конгресу – це великі можли-
вості, зокрема, і для нашої області. Конгрес пред-
ставляє понад 200 тисяч європейських муніципа-
літетів і регіонів, які мають змогу обмінюватися 
досвідом і розширювати взаємодію один з одним. 
Проблеми і дискусії, які обговорюються на цьому 
майданчику пов’язані із українськими процесами. 
Отриманий досвід та знання будемо впроваджу-
вати в нашій країні», — зауважив голова Дніпро-
петровської обласної ради Гліб Пригунов. 

(за повідомленнями прес-служби  
Дніпропетровської облради) 

 

ПОВІДОМЛЕННЯ 

Рада Асоціації АЦЕБТ повідомляє про прове-
дення 01 червня 2019 року за адресою: м. Дніпро, 
просп. Дмитра Яворницького, буд. 71, оф 401а о 
12 год. 00 хвилин. І З’їзду громадської організації 
«АСОЦІАЦІЯ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ ТА БЛО-
КЧЕЙН ТЕХНОЛОГІЙ». 

Порядок денний З’їзду: 
1. Про переобрання Президента Асоціації Громад-
ської організації «АСОЦІАЦІЯ ЦИФРОВОЇ ЕКОНО-
МІКИ ТА БЛОКЧЕЙН ТЕХНОЛОГІЙ» 
2. Про вибори віце-президентів Асоціації Громадсь-
кої організації «АСОЦІАЦІЯ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІ-
КИ ТА БЛОКЧЕЙН ТЕХНОЛОГІЙ». 
3. Про переобрання Ради Асоціації Громадської ор-
ганізації «АСОЦІАЦІЯ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ ТА 
БЛОКЧЕЙН ТЕХНОЛОГІЙ». 
4. Про утворення Правління Асоціації Громадської  
організації  «АСОЦІАЦІЯ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ 
ТА БЛОКЧЕЙН ТЕХНОЛОГІЙ». 
5. Про перереєстрацію відомостей про Громадську 
організацію «АСОЦІАЦІЯ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ 
ТА БЛОКЧЕЙН ТЕХНОЛОГІЙ». 

Час реєстрації делегатів з 11-30 по 12-00. 
Для членів Асоціації та представників засобів масової інфо-

рмації надається вільний доступ до приміщення, де проводи-
тиметься З’їзд.  

 

 
 

  
  

 

 

Орхуська конвенція та судовий захист чистого довкілля 
(продовження, початок див. на стор. 2)

При вирішенні питань щодо за-
безпечення позовних вимог, зокре-
ма щодо захисту позовних вимог, 
суд має оцінювати їх співмірність з 
інтересами інших суб’єктів та галу-
зей народного господарства.   

При вирішенні справ про захист 
екологічних прав громадян, суди не 
повинні превентивно забороняти 
певні види діяльності без достатніх 
підстав, оскільки це може істотно 
позначитись на інших права грома-
дян (на працю, на достатній життє-
вий рівень, на зайняття підприєм-
ницькою діяльністю).  

Крім того, в певних ситуаціях, 
немає беззаперечно вірного вибору 
між можливістю працювати в умо-
вах, які не є однозначно екологічно 
безпечними, та позбавленням такої 
можливості взагалі.  

У справі ACCC/C/2006/17 в пові-
домленні комітету зазначено, що у 

директиві ЄС 
про ОВД та ди-
рективі ЄС про 
комплексне по-
передження  
та контроль за 
забрудненням 
дійсно відсутнє 
положення, яке 
б однозначно 
вимагало забез-
печення для за-
цікавленої гро-
мадськості ефе-
ктивні засоби 
захисти, які б 

включали судову заборону. Хоча 
такі засоби правового захисту є ду-
же важливими для забезпечення 
ефективного доступу до правосуддя 
і, на думку комітету, обов’язок про 
їх застосування повинен бути про-
писаний на рівні національного за-
конодавства та законодавства ЄС. 

При вирішенні питань щодо за-
безпечення позовних вимог, слід 
враховувати, чи які наслідки для 
сторони матиме забезпечення позо-
ву, з однієї сторони, і які наслідки 
проведення діяльності настануть , 
якщо її не буде заборонено, з іншої. 
У зв’язку з цим недоречно забезпе-
чувати позовні вимоги шляхом за-
борони виготовлення документів, 
проведення вишукувальних заходів, 
здійснення погодження проектно-
кошторисної документації (якщо 
тільки не йдеться про очевидну не-
законність такої первинної докуме-

нтації). Разом з тим. можуть бути 
вжиті заходи щодо заборони будів-
ництва, видалення зелених наса-
джень, проведення земельних робіт 
на підставі таких документів. 

Суд мають забезпечувати співмір-
ність між економічними інтересами 
суб’єктів господарювання та еколо-
гічними інтересами суспільства. То-
му не можна вважати правильними 
ситуації, коли за наявності можли-
вості запобігти заходам, які спри-
чинятимуть екологічні негативні 
наслідки, суди допускатимуть їх на-
стання, а в подальшому констатува-
тимуть порушення природоохорон-
ного законодавства, які відбулись 
на їх очах.  

У справі ACCC/C/2008/24 (Іспа-
нія) суд зазначив, що заява була пе-
редчасною та відхилив її на тій під-
ставі, що невідворотного впливу на 
довкілля не буде, оскільки будівни-
цтво не може бути здійснене без ві-
дповідних дозвільних рішень. Тим 
не менше, Проект урбанізації був 
затверджений, і автор повідомлення 
вимагав призупинення дії рішення 
до завершення судового процесу. 
Суд у цій ситуації зазначив, що вже 
запізно, оскільки рішення підлягало 
розгляду і залежало від раніше 
прийнятих рішень, а саме: від плану 
відведення земельної ділянки, і від 
змін, які не були призупиненими. 
Комітет зазначив, що така аргумен-
тація створює замкнене коло. 

    
Роман РЄЗНІК 

День чистоты: три зоны отдыха убрали энергетики ДТЭК 

Более 250 мешков, а это - 44 
кубометра мусора собрали во-
лонтеры ДТЭК Днепровские 
электросети и местные жители.  
На субботнике к всемирному 
Дню Земли убирали любимые 
места отдыха жителей в Дне-
пре, Никополе и Межевском 
районе.  

В парке отдыха Приднепровский 
собрали 10 кубометров мусора - 
более 60 мешков. Энергетики 
ДТЭК Днепровские электросети, 
сотрудники Приднепровской ТЭС 
и горожане все, что собрали, от-
сортировали и отправили на пе-
реработку. В Никополе сотрудники 
энергокомпании помогли вычи-
стить парк Победы, - вывезли 24 
кубометра хлама и грязи. А в Ме-
жевском районе прочистили более 
километра посадки вдоль подъ-
ездной дороги к зоне отдыха жи-
телей района «Межевчанка», где 
собрали почти 11 кубометров му-
сора.  

«Мы не безразличны к своей 
земле, поэтому и убираем парк 
Победы. Судя по тому, сколько 
всего мы собрали в парке сегодня, 
еще далеко не все понимают, 
насколько бережно нужно отно-
ситься к природе. А ведь такие ак-
ции делают наши города чище, а 
мир лучше. И мы обязательно по-
служим примером для кого-то. И 
так бережно относится к природе 
будет еще больше людей», - от-
метила участница акции, сотруд-

ница Никопольского РЭС ДТЭК 
Днепровские электросети Я.Вовк. 

Сотрудники ДТЭК Днепровские 
электросети ежегодно убирают 
территории отдыха жителей реги-
она. А весной и осенью, вот уже 7 
лет подряд, устраивают субботни-
ки в рамках акций ДТЭК «Чи-
стый город» и «Зеленый город».  

За это время 1 500 волонтеров 
энергокомпании убрали 30 тонн 
мусора в 7 местах отдыха жите-
лей области и высадили 3 100 де-
ревьев.   

«Мы хотим экологичное настоя-
щее и будущее для своей страны. 
На производстве мы для этого 
модернизируем оборудование, 
меняем старые технологии на но-

вые, которые наносят меньше 
вреда окружающей среде. Вне 
производства – выходим на го-
родские субботники и ведем соб-
ственные экологические проекты 
ДТЭК «Чистый и Зеленый город».  
И так мы показываем, что общими 
усилиями можем сделать очень 
много для нашей земли и для 
нашего будущего», - отметил ге-
неральный директор ДТЭК Дне-
провские электросети В.Кухтий. 

В ближайших планах энергети-
ков ДТЭК Днепровские электросе-
ти в рамках волонтерской акции 
ДТЭК «Чистый город» привести в 
порядок Севастопольский парк в 
Днепре.  

                         (пресс-служба ДТЭК) 
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24.05.2019 року об 11:00 за адресою: 
м. Дніпро, просп. Дмитра Яворниць-
кого, 71 (оф. 401а) відбудеться аук-
ціон із продажу сільськогосподарсь-
ких культур. 
Організатор аукціону: Товарна бір-
жа «УМТБ» (м. Дніпро, вул. Набе-
режна Перемоги, 38, час роботи: з 
10:00 по 16:00, телефон/факс (056) 
374-22-97). 
Лот № 1. Посіви: Озима пшениця 
«Пилипівка», площею 67 га, розташо-
вані на полі №4 СГП «Центральне» 
Горьківської сільради. Стартова ціна: 
621 269,06 грн. без ПДВ. Гарант. вне-
сок: 62 126,91 грн. 
Лот № 2. Посіви: Озима пшениця  
«Пилипівка», площею 16 га, розташо-
вані на полі №7 СГП «Центральне» 
Горьківської сільради. Стартова ціна: 
148 372,64 грн. без ПДВ. Гарант. вне-
сок: 14 837,26 грн. 
Лот № 3. Посіви: Озима пшениця 
«Достаток», площею 75 га, розташо-
вані на полі №7 «Центральне»  Горь-
ківської сільради. Стартова ціна: 695 
455,39 грн. без ПДВ. Гарант. внесок: 
69 545,54 грн. 
Лот № 4. Посіви: Озима пшениця  
«Пилипівка», площею 40 га, розташо-
вані на полі №8 СГП «Центральне»  
Горьківської сільради. Стартова ціна: 
370 884,30 грн. без ПДВ. Гарант. вне-
сок: 37 088,43 грн. 
Лот № 5. Посіви: Озима пшениця  
«Пилипівка», площею 41 га, розташо-
вані на полі №9 СГП «Центральне»  
Горьківської сільради. Стартова ціна: 
380 175,34 грн. без ПДВ. Гарант. вне-
сок: 38 017,53 грн. 
Лот № 6. Посіви: Озима пшениця 
«Достаток», площею 55 га, розташо-
вані на полі №10 СГП «Центральне» 
Горьківської сільради. Стартова ціна: 
509 965,91 грн. без ПДВ. Гарант. вне-
сок: 50 996,59 грн. 
Лот № 7. Посіви: Озима пшениця 
«Достаток», площею 93 га, розташо-
вані на полі №11 СГП «Центральне» 
Горьківської сільради. Стартова ціна: 
922 506,26 грн. без ПДВ. Гарант. вне-
сок: 92 250,63 грн. 
Лот № 8. Посіви: Озима пшениця 
«Достаток», площею 187га, розташо-
вані на полі №13 СГП «Центральне» 
Горьківської сільради. Стартова ціна: 
1 854 918,70 грн. без ПДВ. Гарант. 
внесок: 185 491,87 грн. 
Лот № 9. Посіви: Озима пшениця 
«Достаток», площею 98 га, розташо-
вані на полі №14 СГП «Центральне» 
Горьківської сільради. Стартова ціна: 
972 131,86 грн. без ПДВ. Гарант. вне-
сок: 97 213,19 грн. 
Лот № 10. Посіви: Озима пшениця 
«Місія Одеська», площею 44 га, роз-
ташовані на полі №21 СГП «Центра-
льне» Горьківської сільради. Стартова 
ціна: 450 683,59 грн. без ПДВ. Гарант. 
внесок: 45 068,36 грн. 
Лот № 11. Посіви: Озима пшениця 
«Місія Одеська», площею 51 га, роз-
ташовані на полі №22 СГП «Центра-
льне» Горьківської сільради. Стартова 
ціна: 522 381,71 грн. без ПДВ. Гарант. 
внесок: 52 238,17 грн. 
Лот № 12. Посіви: Озима пшениця 
«Місія Одеська», площею 54 га, роз-
ташовані на полі №23 СГП «Центра-
льне» Горьківської сільради. Стартова 
ціна: 553 105,22 грн. без ПДВ. Гарант. 
внесок: 55 310,52 грн. 
Лот № 13. Посіви: Озима пшениця 
«Місія Одеська», площею 52 га, роз-

ташовані на полі №24 СГП «Центра-
льне» Горьківської сільради. Стартова 
ціна: 532 630,36 грн. без ПДВ. Гарант. 
внесок: 53 263,04 грн. 
Лот № 14. Посіви: Озима пшениця 
«Місія Одеська», площею 13 га, роз-
ташовані на полі №25 СГП «Центра-
льне» Горьківської сільради. Стартова 
ціна: 133 133,93 грн. без ПДВ. Гарант. 
внесок: 13 313,39 грн. 
Лот № 15. Посіви: Озима пшениця 
«Місія Одеська», площею 58 га, роз-
ташовані на полі №26 СГП «Центра-
льне» Горьківської сільради. Стартова 
ціна: 594 054,95 грн. без ПДВ. Гарант. 
внесок: 59 405,49 грн. 
Лот № 16. Посіви: Озима пшениця 
«Місія Одеська», площею 200 га, ро-
зташовані на полі №29 СГП «Центра-
льне» Горьківської сільради. Стартова 
ціна: 2 048 574,67 грн. без ПДВ. Га-
рант. внесок: 204 857,47 грн. 
Лот № 17. Посіви: Озима пшениця 
«Місія Одеська», площею 168 га, ро-
зташовані на полі №5 СГП «Красно-
пільське» Сурсько-Литовської сіль-
ради. Стартова ціна: 1 720 787,58 грн. 
без ПДВ. Гарант. внесок: 172 078,76 
грн. 
Лот № 18. Посіви: Озима пшениця 
«Місія Одеська», площею 182 га, ро-
зташовані на полі №6 СГП «Красно-
пільське» Сурсько-Литовської сіль-
ради. Стартова ціна: 1 864 206,26 грн. 
без ПДВ. Гарант. внесок: 186 420,63 
грн. 
Лот № 19. Посіви: Озима пшениця 
«Місія Одеська», площею 155 га, ро-
зташовані на полі №7 СГП «Красно-
пільське» Сурсько-Литовської сіль-
ради. Стартова ціна: 1 587 653,65 грн. 
без ПДВ. Гарант. внесок: 158 765,36 
грн. 
Лот № 20. Посіви: Озима пшениця 
«Місія Одеська», площею 152 га, ро-
зташовані на полі №8 СГП «Красно-
пільське» Горьківської сільради. Ста-
ртова ціна: 1 556 941,35 грн. без ПДВ. 
Гарант. внесок: 155 694,13 грн. 
Лот № 21. Посіви: Озима пшениця 
«Місія Одеська», площею 150 га, ро-
зташовані на полі №9 СГП «Красно-
пільське»  Горьківської сільради. Ста-
ртова ціна: 1 536 419,17 грн. без ПДВ. 
Гарант. внесок: 153 641,92 грн. 
Лот № 22. Посіви: Озима пшениця 
«Фіделіус», площею 75 га, розташо-
вані на полі №10 СГП «Краснопіль-
ське» Горьківської сільради. Стартова 
ціна: 768 233,25 грн. без ПДВ. Гарант. 
внесок: 76 823,32 грн. 
Лот № 23. Посіви: Озима пшениця 
«Скаген», площею 74 га, розташовані 
на полі №10 СГП «Краснопільське» 
Горьківської сільради. Стартова ціна: 
757 965,63 грн. без ПДВ. Гарант. вне-
сок: 75 796,56 грн. 
Лот № 24. Посіви: Озима пшениця 
«Шестопалівка еліта», площею 115 
га, розташовані на полі №11  СГП 
«Краснопільське» Горьківської сіль-
ради. Стартова ціна: 1 177 919,78 грн. 
без ПДВ. Гарант. внесок: 117 791,98 
грн. 
Лот № 25. Посіви: Озима пшениця 
«Фаворитка еліта», площею 45 га, ро-
зташовані на полі №11  СГП «Крас-
нопільське» Горьківської сільради. 
Стартова ціна: 460 921,02 грн. без 
ПДВ. Гарант. внесок: 46 092,10 грн. 
Лот № 26. Посіви: Озима пшениця 
«Фаворитка еліта», площею 71 га, ро-
зташовані на полі №22  СГП «Крас-
нопільське» Горьківської сільради. 

Стартова ціна: 727 236,20 грн. без 
ПДВ. Гарант. внесок: 72 723,62 грн. 
Лот № 27. Посіви: Озима пшениця 
«Пилипівка», площею 81 га, розташо-
вані на полі №1  СГП «Долинське» 
Горьківської сільради. Стартова ціна: 
685 569,02 грн. без ПДВ. Гарант. вне-
сок: 68 556,90 грн. 
Лот № 28. Посіви: Озима пшениця 
«Пилипівка», площею 105 га, розта-
шовані на полі №2  СГП «Долинське» 
Горьківської сільради. Стартова ціна: 
888 726,88 грн. без ПДВ. Гарант. вне-
сок: 88 872,69 грн. 
Лот № 29. Посіви: Озима пшениця 
«Пилипівка», площею 110 га, розта-
шовані на полі №3  СГП «Долинське» 
Горьківської сільради. Стартова ціна: 
931 065,24 грн. без ПДВ. Гарант. вне-
сок: 93 106,52 грн. 
Лот № 30. Посіви: Озима пшениця 
«Пилипівка», площею 83 га, розташо-
вані на полі №4  СГП «Долинське» 
Горьківської сільради. Стартова ціна: 
702 494,90 грн. без ПДВ. Гарант. вне-
сок: 70 249,49 грн. 
Лот № 31. Посіви: Озима пшениця 
«Достаток», площею 45 га, розташо-
вані на полі №4  СГП «Долинське» 
Горьківської сільради. Стартова ціна: 
380 903,23 грн. без ПДВ. Гарант. вне-
сок: 38 090,32 грн. 
Лот № 32. Посіви: Озима пшениця 
«Пилипівка», площею 166 га, розта-
шовані на полі №5  СГП «Долинське» 
Горьківської сільради. Стартова ціна: 
1 405 037,13 грн. без ПДВ. Гарант. 
внесок: 140 503,71 грн. 
Лот № 33. Посіви: Озима пшениця 
«Пилипівка», площею 272 га, розта-
шовані на полі №9  СГП «Долинське» 
Горьківської сільради. Стартова ціна: 
2 302 250,60 грн. без ПДВ. Гарант. 
внесок: 230 225,06 грн. 
Лот № 34. Посіви: Озима пшениця 
«Достаток», площею 195 га, розташо-
вані на полі №11 СГП «Долинське» 
Горьківської сільради. Стартова ціна: 
1 965 825,20 грн. без ПДВ. Гарант. 
внесок: 196 582,52 грн. 
Лот № 35. Посіви: Озима пшениця 
«Достаток», площею 195 га, розташо-
вані на полі №12 СГП «Долинське» 
Горьківської сільради. Стартова ціна: 
1 965 811,95 грн. без ПДВ. Гарант. 
внесок: 196 581,19 грн. 
Лот № 36. Посіви: Озима пшениця 
«Достаток», площею 125 га, розташо-
вані на полі №13 СГП «Долинське» 
Горьківської сільради. Стартова ціна: 
1 260 135,86 грн. без ПДВ. Гарант. 
внесок: 126 013,59 грн. 
Лот № 37. Посіви: Озима пшениця 
«Достаток», площею 130 га, розташо-
вані на полі №15 СГП «Долинське» 
Горьківської сільради. Стартова ціна: 
1 310 565,91 грн. без ПДВ. Гарант. 
внесок: 131 056,59 грн. 
Лот № 38. Посіви: Озима пшениця 
«Місія Одеська», площею 27 га, роз-
ташовані на полі №15 СГП «Долин-
ське» Горьківської сільради. Стартова 
ціна: 272 199,19 грн. без ПДВ. Гарант. 
внесок: 27 219,92 грн. 
Лот № 39. Посіви: Озима пшениця 
«Достаток», площею 103 га, розташо-
вані на полі №16 СГП «Долинське» 
Горьківської сільради. Стартова ціна: 
1 038 319,40 грн. без ПДВ. Гарант. 
внесок: 103 831,94 грн. 
Лот № 40. Посіви: Озима пшениця 
«Місія Одеська», площею 186 га, ро-
зташовані на полі №21 СГП «Долин-
ське» Горьківської сільради. Стартова 

ціна: 1 664 534,77 грн. без ПДВ. Га-
рант. внесок: 166 453,48 грн. 
Лот № 41. Посіви: Озима пшениця 
«Місія Одеська», площею 74 га, роз-
ташовані на полі №22 СГП «Долин-
ське» Горьківської сільради. Стартова 
ціна: 662 267,85 грн. без ПДВ. Гарант. 
внесок: 66 226,79 грн. 
Лот № 42. Посіви: Озима пшениця 
«Пилипівка», площею  9 га, розташо-
вані на полі №38 СГП «Долинське» 
Горьківської сільради. Стартова ціна: 
80 543,53 грн. без ПДВ. Гарант. вне-
сок: 8 054,35 грн. 
Лот № 43. Посіви: Ріпак озимий 
«Брентано», площею 30 га, розташо-
вані на полі №25 СГП «Краснопіль-
ське» Горьківської сільради. Стартова 
ціна: 395 249,39 грн. без ПДВ. Гарант. 
внесок: 39 524,94 грн. 
Лот № 44. Посіви: Ріпак озимий 
«Брентано», площею 100 га, розта-
шовані на полі №23 СГП «Красно-
пільське» Горьківської сільради. Ста-
ртова ціна: 1 317 438,56 грн. без ПДВ. 
Гарант. внесок: 131 743,86 грн. 
Лот № 45. Посіви: Ріпак озимий 
«Таурус», площею 10 га, розташовані 
на полі №23 СГП «Краснопільське» 
Горьківської сільради. Стартова ціна: 
131 690,39 грн. без ПДВ. Гарант. вне-
сок: 13 169,04 грн. 
Лот № 46. Посіви: Ріпак озимий 
«Еліт», площею 6 га, розташовані на 
полі №23 СГП «Краснопільське» 
Горьківської сільради. Стартова ціна: 
79 121,18 грн. без ПДВ. Гарант. вне-
сок: 7 912,12 грн. 
Лот № 47. Посіви: Горох «Мадонна», 
площею 3 га, розташовані на полі №7 
СГП «Долинське» Горьківської сіль-
ради. Стартова ціна: 13 469,06 грн. без 
ПДВ. Гарант. внесок: 1 346,91 грн. 
Лот № 48. Посіви: Горох «Мадонна», 
площею 80 га, розташовані на полі 
№8 СГП «Долинське» Горьківської 
сільради. Стартова ціна: 338 108,78 
грн. без ПДВ. Гарант. внесок: 33 
810,88 грн. 
Лот № 49. Посіви: Горох «Мадонна», 
площею 56 га, розташовані на полі 
№1 «Центральне»  Горьківської сіль-
ради. Стартова ціна: 241 613,69 грн. 
без ПДВ. Гарант. внесок: 24 161,37 
грн. 
Лот № 50. Посіви: Горох «Мадонна», 
площею 30 га, розташовані на полі 
№2 СГП «Центральне»  Горьківської 
сільради. Стартова ціна: 132 124,97 
грн. без ПДВ. Гарант. внесок: 13 
212,50 грн. 
Лот № 51. Посіви: Горох «Мадонна», 
площею 27 га, розташовані на полі 
№3 СГП «Центральне»  Горьківської 
сільради. Стартова ціна: 99 701,61 грн. 
без ПДВ. Гарант. внесок: 9 970,16 грн. 
Лот № 52. Посіви: Горох «Мадонна», 
площею 24 га, розташовані на полі 
№5 СГП «Центральне» Горьківської 
сільради. Стартова ціна: 115 292,31 
грн. без ПДВ. Гарант. внесок: 11 
529,23 грн. 
Лот № 53. Посіви: Горох «Мадонна», 
площею 40 га, розташовані на полі 
№6 СГП «Центральне» Горьківської 
сільради. Стартова ціна: 151 278,20 
грн. без ПДВ. Гарант. внесок: 15 
127,82 грн. 
Лот № 54. Посіви: Горох «Мадонна», 
площею 37га, розташовані на полі 
№51 СГП «Центральне» Горьківської 
сільради. Стартова ціна: 177 759,77 
грн. без ПДВ. Гарант. внесок: 17 
775,98 грн. 

При укладанні договорів купівлі-
продажу між переможцем аукціону 
та ДП «НВД АФ «НАУКОВА» НА-
АН» буде відбуватися нарахування 
податку на додану вартість у відпо-
відності до діючого законодавства 
України. 

Реєстраційний внесок за участь у 
кожному лоті: 17,00 грн.  

Рахунок відкритий для розрахунку 
за майно: отримувач – ДП «НВД АФ
« Н А У К О В А » Н А А Н »  п / р
26002050000932 в АТ КБ «ПРИВА-
ТБАНК», м. Київ, вул. Грушевсько-
го, 1Д МФО 305299, код за ЄДР-
ПОУ: 03374617 

Кінцевий термін прийняття заяви на 
участь в аукціоні: 20.05.2019 р. З то-
варом можливо ознайомитися осо-
бисто в період з дати публікації цьо-
го оголошення по 23.05.2019 р. з 
09:00 по 18:00 годину за місцем його 
знаходження. Документи необхідні 
для реєстрації як учасника аукціону: 
1. заява в довільній формі; 2. копія 
документу, що посвідчує фізичну 
особу або представника юридичної 
особи, їх повноваження; 3. належ-
ним чином оформлений платіжний 
документ про сплату реєстраційного 
внеску; 4. належним чином оформ-
лений платіжний документ про 
сплату гарантійного внеску;  5. дові-
дку органу державної податкової 
служби про подану декларацію про 
майновий стан і доходи (податкову 
декларацію) – для покупців фізич-
них осіб; 6. нотаріально посвідчена 
копія установчих документів, свідо-
цтва про державну реєстрацію – для 
покупців юридичних осіб (копію 
рішення про участь в аукціоні, кон-
курсі – для органів місцевого само-
врядування). Організатор аукціону 
має право відмовити в реєстрації 
особи як учасника аукціону в разі 
невідповідності поданих документів 
вимогам законодавства.  

Умови участі в аукціоні: для участі в 
аукціоні особа повинна сплатити ре-
єстраційний та гарантійний внески, 
зареєструватись як учасник аукціо-
ну, при собі мати оригінали докуме-
нтів, що підтверджують особу та по-
вноваження представника юридич-
ної особи. 

Гарантійний та реєстраційний внес-
ки необхідно сплачувати за наступ-
ними реквізитами: отримувач – То-
в а р н а  б і р ж а  «У М Т Б »  п / р
26005455043200 у АТ «ОТП БАНК» 
м. Дніпро МФО 300528, Код за 
ЄДРПОУ 33807086. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

Шановні читачі! Якщо ви зацікав-
лені в отриманні газети «Євро-
пейський Час», звертайтеся до 
редакції і ми надамо можливість 
одержати безкоштовні примірни-
ки видання.  

Якщо у вас є матеріали для газе-
ти – ми також із радістю готові 
розмістити ваші листи та 
статті на сторінках нашого ви-
дання. 


